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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número /XI ( ,8) Publique-se

[gI PERGUNTA

Q.Secretári"da Mesa

Assunto: Edifíciosarrendados

. Destinatário:MinistrodaCiência,Tecnologiae EnsinoSuperior

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque:

1 - Nosúltimosmesestemsidorecorrente,nosdiversosórgãosde comunicaçãosocial,a

apresentaçãode várioscasosde vendae posteriorarrendamento,envolvendoos edifícios

ondesesediamosváriosserviçosdosMinistérios.

2 - Sendocertoquemuitasdas instalaçõesdos Ministériosnãose adequamao tipode

organismospúblicosquepretendemosparaumpaísmoderno,é necessárioadequaresses

espaçosàsnovasfuncionalidades.

3 - Sãoconhecidoscasosemqueos Ministériosvendemedifíciosou fracçõesondeestão

sediadosserviçose posteriormentetomamdearr~ndamentonovosespaçosquenemsempre

seadequamaotipodeserviçosquevaialbergar.

4 - Emboraemmenornúmero,tambémhácasosemqueo Ministériovendedeterminado

imóvele,posteriormente,toma-selocatáriodesseespaçoparaalbergaro mesmoserviço.
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5 -Os contratosde arrendamentosão na maioriados casos de dezenas de anos, não se

vendoassima sua mais-valiapoisvãocontrao interessefuturodo Estado.

Tendo presente que:

Nos termos do dispostono artigo 156°,alínea d), da Constituição,é direitodos Deputados

«requerer e obter do Governo ou dos órgãos de qualquer entidade pública os elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisque consideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nos termos do artigo 155°, n.o 3, da Constituição e do artigo 12°, n.O3, do Estatuto dos

Deputados, «todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os

Deputados no exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artigo 229°,n.O 1, do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédiodo Presidente da

Assembleiada Repúblicacom destino à entidade requerida,tendo esta o dever de responder

conformeo dispostono n,o3 do mesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêm por este meio requerer ao Ministroda

Ciência, Tecnologiae Ensino Superior, por intermédiode Vossa Excelência,nos termos e

fundamentosque antecedem,o seguinte:

1 - Quantos edifíciostomou o Ministérioda Ciência,Tecnologiae Ensino Superiorde

arrendamentonos últimos5 anos?

2 - Qual a sua localização?

3 -Qual o valor da renda paga por cada um desses edifícios?
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4 -Quem são os proprietáriosde cada um desses edifícios?

5 -Que duração tem cada um desses contratos de arrendamento?

6 - Dos edifíciosacima referidos,quais os que foramvendidospelo Ministérioda Ciência,

Tecnologiae EnsinoSuperiorantes de se tornarlocatáriodos mesmos?

7 -Qual o valor de cada uma dessas vendas?

8 - Quem foi o comprador?

Palácio de São Bento, 2 de Marçode 2011.

Deputado(a)s:


